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Такі проєкти не лише сприяють 

досягненню екологічних цілей, але й 

мають позитивний вплив на економіку 

країни. Створення нових робочих місць, 

збільшення обсягів виробництва зелених 

технологій та послуг, а також залучення 

інвестицій в екологічно чисті проєкти – 

усе це сприяє сталому розвитку економіки 

країни. 

Україна, подібно до багатьох інших 

країн, стикається зі складними 

екологічними викликами, вирішення яких 

вимагає комплексного та системного 

підходу. Впровадження зелених фінансів 

в країні може стати важливим 

інструментом для стимулювання сталого 

розвитку та збереження навколишнього 

середовища. Однак, досягнення успіху у 

цьому напрямку вимагає від українських 

владних структур, бізнесу та 

громадськості зосередитися на наступних 

аспектах: розробка ефективної правової та 

регуляторної бази, що стимулює 

інвестиції в зелені технології та проекти; 

забезпечення прозорості та відкритості у 

зелених інвестиціях для підвищення 

довіри інвесторів та споживачів; 

створення механізмів фінансової 

підтримки та стимулювання зелених 

проектів шляхом податкових пільг, 

субсидій та інших фінансових 

інструментів; розвиток інфраструктури 

для зелених технологій та енергетики, що 

включає підтримку досліджень та 

розвиток нових технологій; підвищення 

обізнаності та освіти громадськості щодо 

значення зелених фінансів та їх впливу на 

сталість розвитку тощо. З урахуванням 

цих аспектів та активної співпраці всіх 

зацікавлених сторін Україна може досягти 

значного прогресу в застосуванні зелених 

фінансів, сприяючи не лише 

екологічному, а й економічному та 

соціальному розвитку країни. 
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У роботі розглянуто методи 

формування ефективної фінансової 

моделі для економічного розвитку 

українського суспільства. Ці методи 

включають бюджетне фінансування, 

інвестиції в інфраструктуру та інновації, 

розвиток фінансового ринку, підтримка 

підприємництва та малого бізнесу, 

ефективне регулювання та контроль, 

соціальний захист та підтримка 

населення, збереження екології, 

міжнародне співробітництво, підвищення 

фінансової грамотності для населення. 



183 

Ключові слова: венчурне 

фінансування, інвестиційна 

привабливість, фінансова грамотність, 

фінансова модель. 

Загальні принципи формування 

ефективної фінансової моделі 

економічного розвитку суспільства 

полягають у визначенні конкретних 

цілей і стратегій. Фінансова модель має 

враховувати різноманітні аспекти 

економіки, включаючи рівень доходів, 

інвестицій, споживання та експортно-

імпортні операції. Вона повинна 

сприяти створенню сприятливого 

середовища для підприємництва та 

інновацій. Ефективна фінансова 

модель передбачає раціональне 

використання ресурсів та їх ефективне 

розподілення. Ключовим аспектом є 

також забезпечення стабільності 

фінансової системи та управління 

ризиками. Вона має збалансовувати 

потреби розвитку з соціальними та 

екологічними аспектами. Формування 

ефективної фінансової моделі вимагає 

участі різних суб'єктів, включаючи 

уряд, бізнес та громадськість. Вона 

повинна сприяти включенню всіх 

верств населення у економічний 

процес. Ефективна фінансова модель 

покликана забезпечити сталість та 

динаміку економічного зростання.  

Мета дослідження полягає в 

ідентифікації актуальних методів 

формування ефективної фінансової 

моделі для економічного розвитку 

суспільства, аналіз сучасних 

технологій у інвестиційному процесі, 

формування інвестиційних ресурсів та 

прогноз зростання обсягів продажу 

вітчизняних конкурентоздатних 

товарів на зовнішньому ринку. 

Актуальність. У сучасному світі 

ефективна фінансова модель стає 

ключовим фактором для забезпечення 

сталого економічного зростання 

суспільства, що вимагає ретельного 

планування, аналізу та координації дій 

на різних рівнях економіки та 

суспільства. Зростання постійних 

викликів підкреслює необхідність 

постійного вдосконалення фінансових 

моделей, тому ефективне регулювання 

фінансових процесів та прозорі 

правила гри допомагають встановити 

довіру між бізнесом, споживачами та 

державою. 

Основна частина. Основні 

принципи формування ефективної 

фінансової моделі економічного 

розвитку суспільства базуються на 

визначенні конкретних цілей і 

стратегій. Це включає в себе 

балансування бюджетних витрат та 

надходжень, інвестування в 

інфраструктуру та технологічний 

прогрес для підвищення 

конкурентоспроможності. Успішний 

розвиток фінансового ринку стимулює 

економічну активність, тоді як 

підтримка малого бізнесу та 

підприємництва сприяє створенню 

нових робочих місць. Ефективна 

фінансова модель передбачає 

раціональне використання ресурсів і їх 

ефективне розподілення, а також 

забезпечення стабільності фінансової 

системи та управління ризиками. Вона 

має збалансовувати потреби 

економічного розвитку з соціальними 

та екологічними аспектами. 

Формування ефективної фінансової 

моделі передбачає участь різних 

суб'єктів, таких як уряд, бізнес та 

громадськість, і сприяє включенню 

всіх верств населення у економічний 

процес. 

Визначення ключових ознак та 

чинників ефективності економічної 

стратегії держави дозволить 
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забезпечити кваліфікованість підходів 

потенційних розробників стратегії, а 

також забезпечить кваліфікованість 

інфраструктурних елементів, що 

стосуються стратегій просування 

економіки України. Це допоможе 

відокремити конструктивні пропозиції 

та максимально врахувати їх у 

формуванні державної стратегії 

економічного розвитку. Основними 

складовими ефективної фінансової 

моделі можуть бути: 

1. Збалансоване бюджетне 

планування передбачає розробку 

бюджетних планів, які забезпечують 

збалансованість між доходами та 

витратами на всіх рівнях: від 

національного до місцевого. 

2. Інвестиції в інфраструктуру та 

інновації є ключовими в галузі 

економіки, такі як інфраструктура, 

наука, освіта, технології, що сприяє 

зростанню економічного потенціалу та 

підвищенню конкурентоспроможності 

країни. 

3. Розвиток фінансового ринку 

створює умови для ефективного 

функціонування фінансових ринків, 

включаючи банківський сектор, ринок 

капіталів, страхові компанії, сприяє 

стабільності та зростанню економіки в 

цілому. 

4. Підтримка підприємництва та 

малого бізнесу дозволить забезпечити 

доступ до фінансових ресурсів для 

підприємців та малого бізнесу, 

стимулювати інновації та створення 

робочих місць. 

5. Ефективне регулювання та 

контроль сприяє встановленню 

прозорих та справедливих правил для 

бізнесу та фінансових установ, 

включаючи антикорупційні заходи, 

захист прав споживачів та контроль за 

фінансовими операціями. 

6. Соціальний захист та підтримка 

населення дає змогу впровадженню 

програм соціального забезпечення та 

захисту, таких як пенсійні та медичні 

програми, сприяє соціальній 

стабільності та покращує рівень життя 

населення. 

7. Збереження екології враховує 

екологічні аспекти у фінансовій 

моделі, щоб забезпечити стале 

економічне зростання, яке не буде 

шкодити навколишньому середовищу. 

8. Міжнародне співробітництво 

дозолить брати участь у міжнародних 

програмах та угодах, залучати 

додаткові фінансові ресурси та знання 

для економічного розвитку країни. 

9. Підвищення фінансової 

грамотності населення допоможе 

громадянам у сфері фінансів приймати 

зважені рішення щодо своїх 

фінансових ресурсів та сприятиме 

економічній стабільності.  

Для посилення венчурного 

інвестування в Україні створюється 

велика кількість венчурних фондів. 

Такі фонди мають безліч переваг для 

інвесторів.  

Для формування якісно-нової 

ефективної фінансової моделі 

економіки важливе значення має 

розширення зовнішніх зв’язків в 

малому бізнесі. Формування 

ефективної фінансової моделі 

економічного розвитку суспільства 

передбачає також розробку механізмів 

фінансової підтримки малого та 

середнього бізнесу. Ключовим 

аспектом є розвиток фінансової 

грамотності серед населення для 

забезпечення стійкого економічного 

зростання. Ефективна фінансова 

модель повинна сприяти створенню 

конкурентоспроможного економічного 

оточення, яке привертає інвестиції. 
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Вона також повинна враховувати різні 

сектори економіки та їх специфіку при 

визначенні стратегій розвитку.  

Методи формування ефективної 

фінансової моделі економічного 

розвитку українського суспільства в 

таких аспектах: залучення інвестицій, 

венчурне фінансування; розширення 

зовнішніх зв’язків в малому бізнесі, 

примноження обсягів продажу 

вітчизняних конкурентоздатних 

товарів на зовнішньому ринку 

призведуть до прискорення темпів 

економічного зростання країни,  

відбудеться піднесення нашої держави 

на якісно новий щабель у ієрархії 

економічно розвинених держав світу.  

Висновок. Формування 

ефективної фінансової моделі 

економічного розвитку суспільства 

потребує комплексного підходу та 

співпраці різних гілок влади, бізнесу, 

громадянського суспільства та 

міжнародних партнерів. Завдяки 

послідовному впровадженню цих 

стратегій та ініціатив, суспільство 

може забезпечити довгострокову 

стійкість економіки, підвищити якість 

життя населення та створити 

сприятливі умови для майбутніх 

поколінь. 
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Фінансова грамотність та 

професійний розвиток – це два 

ключових компоненти, які 

взаємодіють і впливають один на 

одного в сучасному світі. Дослідження 

показують, що краще розуміння 

фінансів сприяє успіху у професійній 

сфері, а професійний розвиток може 

вплинути на фінансовий стан людини.  

Фінансова грамотність – це 

здатність розуміти та управляти 

фінансами. Вона включає в себе знання 

про бюджетування, інвестування, 

кредитні продукти, оподаткування та 

інші аспекти фінансового життя. Люди 

з високим рівнем фінансової 

грамотності здатні краще планувати 

свої фінанси, раціонально 

використовувати ресурси та уникати 

фінансових проблем [2]. 
Дослідженням фінансової 

грамотності населення займались такі 
вітчизняні і зарубіжні науковці, як О. 
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